



## **Поздравление руководителя следственного управления СК России по ЯНАО генерал-майора юстиции А.Н. Егорова с Днем учителя**

По замечательной традиции в начале октября мы со словами признательности и любви обращаемся к людям, выбравшим благородную профессию педагога.

У каждого из нас в жизни есть свой Учитель с большой буквы – тот, кто мудростью, душевной щедростью, глубокими знаниями помог познать свой внутренний мир, сделал его богаче, научил строить будущее. Именно от Учителя, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, завтрашний день страны.

Отдельные поздравления учителям педагогических коллективов подшефных социальных учреждений для несовершеннолетних. Следственное управление шефствует над тремя учреждениями для детей – ГКУ ЯНАО «Социальный приют для детей и подростков в МО Красноселькупский район», «ГБУ ЯНАО Центр социального обслуживания населения «Елена» в МО г.Губкинский» и «ГКУ ЯНАО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Доверие» в МО город Салехард».

В этот праздничный желаю всем учителям здоровья, счастья, оптимизма и успехов в нелегком, но благородном труде! Пусть ученики радуют вас успехами, а энергия, терпение, постоянное творческое горение будут вашими постоянными спутниками! Здоровья, счастья, и благополучия вам и вашим близким!

Руководитель следственного управления

СК России по ЯНАО

генерал-майор юстиции

А.Н. Егоров

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---



02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1504890>